



可爱的小雪人

●张芷宸 lsy2304011
龙源湖实验小学二(1)班



火 锅

●苗正航 tx2401016 团结街小学一(1)班



龙 虾

●秦誉皓 dh2311087 东环小学四(11)班

拔河比赛

●王政杰 fzy2310377 丰泽园小学三(3)班

我们期待已久的拔河比赛终于要开始了！学校举办这次活动的目的是能让我们在寒冷的冬天里增加免疫力，使身体更加强壮、更加健康。拔河比赛主要分为三个阶段：第一个阶段是初赛，7个班级要淘汰3个班级进入决赛；第二个阶段是决赛，再淘汰2个班级进入总决赛；最后的2个班级分出胜负，获得冠亚军。

今天我们怀着无比激动的心情来到操场，迅速站好队后观看着其他班级的战况。观看过程中，我们也收获了许多丰富的经验。此时，自信满满、勇气十足的我们，感觉能够拿下本次比赛的冠军。没过一会儿，就到我们

上场了。我们伸直前腿，后腿弯曲，一副准备迎战的架势。只听哨声一响，我们便使出吃奶的力气，使劲向后拉。虽然对方实力不容小觑，但是在老师有节奏的指挥下，在同学们的加油呐喊声中，我们夺得了胜利。当体育老师宣布三(3)班胜利的那一刹那，我们高兴得跳了起来，欢呼雀跃！有的同学激动地抱在了一起，还有的同学欢快地击掌。

这次拔河比赛让我明白，大家只要齐心协力，劲儿往一处使，终能跨越重重障碍，越攀越高。因为这就是团结的力量！

(指导老师:付艳丽)

有趣的陈家沟研学

●李嘉轩 ssy2309169 市实验小学四(5)班

下了大巴，参观完三道门，我们到太极广场看太极表演。音乐响起，只见一个穿着白卦的大哥哥上来了，他打拳时刚劲有力，扎马步时掷地有声，还做了许多高难度动作，一会儿旋转，一会儿抬腿，一会儿抬手，一会儿摆动。接下来的表演有人持一口刀，有人拿着双节棍，还有的人拿着折扇。

吃完饭稍作休息后，我们准备去农庄研学基地挖红薯。到了红薯地，我和小许一组，拿到铁锹后就冲向红薯地。我们找到一处枝叶茂盛地方，找到它的根，挥动铁锹就开挖，挖了几下后，红薯露出了它红彤彤的脸。再

挖几下，它半个身子都露了出来，我们赶紧去拿，可是用尽全力，它还是赖在土里不出来，看来是个大红薯，得再挖几下。终于功夫不负有心人，挖出来了，果然是个大的。我们高兴得一蹦三尺高，欢呼起来。我们用同样的方法，又挖了三个大红薯呢！

不知不觉，日落西山，我们拿着各自的“战利品”，依依不舍地返程了。今天真是有趣的一天，既学习了太极文化，又体验了挖红薯的快乐！真希望我们能多些这样的研学活动，让我们多去大自然中学习。

(指导老师:丁俊杰)

太行山的秋景

●刘洛妃 lsy2304082 龙源湖实验小学三(1)班

今天我和爸爸、妈妈一起到太行山看秋景，顺便爬山锻炼一下。

一到目的地，就发现这里云雾缭绕、景色优美，而且空气特别清新。我大口大口地呼吸着清新的空气，感觉这空气中好像带着一丝丝香甜的气味。

我低头的瞬间，忽然看到了一群蚂蚁正在搬运食物，它们似乎在告诉我冬天要来了，得赶紧储备吃的过冬。我仔细地观察着小蚂蚁的活动，发现它们有序地搬运食物，分工十分明确。这让我大吃一惊，感觉动物世

界好神奇啊！

耳边忽然传来了爸爸的呼唤声，他给我摘了一个又大又圆的柿子。我用双手捧着这个柿子，它在我手里好像变成了一个小娃娃。我凑近一闻，一股香甜的气味钻入了我的鼻子，既好闻又好看，我都不忍心吃掉它。最终还是抵挡不住诱惑吃了一口，这一口让我感觉到了丰收的快乐。

太行山的秋天不仅景色宜人，还有各种成熟的果实，在这里还能探索更多大自然的奥秘，我们满载而归。

可爱的小金鱼

●段艺钧 lyh202302160 龙源湖学校三(6)班

我家有两条小金鱼，我把它们养在一个圆圆的鱼缸里，还放了许多漂亮的雨花石。它们机灵可爱，我很喜欢它们。

我给它们两个取了名字，一条叫小红，另一条叫小白。小红披着红色的外衣，小白披着金色的铠甲，它们的眼睛鼓鼓的，嘴巴圆圆的，满身的鱼鳞散发出亮闪闪的光芒，大大、长长的尾巴像一把透明的扇子，又像一条美丽的纱裙。

小红和小白平时喜欢玩你追我赶的游戏。它们在鱼缸里游来游去，好像两艘小潜水艇一样，好玩极了！

小金鱼刚买回来时很怕我，我去给它们喂食，它们就四散游开了。慢慢地，我们熟悉了，我再给它们喂食时，它们总是争先恐后地往水面上钻，张着小嘴巴吐着泡泡，好像在说：“小主人，我好饿呀！你快给我点食物吧！”抢到食物后，它们的小嘴巴一张一合，似乎是在品尝食物的美味。它们吃东西的样子可真有趣呀！

这就是我家可爱的小金鱼，你喜欢它们吗？

盼 雪

●王浩辰 lyh2306121 龙源湖学校二(8)班

从入冬的第一天起，我就开始盼望下雪，期待能早点看到白雪皑皑的冰雪世界，就像电影《冰雪奇缘》里的景色一样美丽，更像毛主席《沁园春·雪》里的“千里冰封，万里雪飘”一样壮观。

今天的天气预报说会下雪，我开心极了，就不停地在窗户旁边张望，等待着期盼已久的雪花到来。到了下午，我终于等来了飘雪花的时刻，虽然雪花很小，而且落在地上就化了，但是我看到

了希望。我等啊等啊……很遗憾，不一会儿，雪就停了。虽然我有一点点失望，但是我相信期盼中的大雪一定会来到的。

晚上，睡觉的时间到了，我希望自己能做一个美美的梦，一个关于冬雪的梦，梦里我和小伙伴们一起打雪仗、堆雪人，在雪地里你追我赶地奔跑……也许，我明早一睁开眼睛，就能看见窗外白茫茫的一片啦！

(指导老师:毕霞)



滑冰鞋

●侯博仁 tn2312056
塔南路小学一(2)班(指导老师:李列民)



雪 人

●褚鹤轩 tn2312085
塔南路小学三(4)班